

## 8系所入圍系所發展獎勵

學校要聞

【記者丁孟暄淡水校園報導】本校為讓系所帶動良性競爭，日前依「系所發展績效衡量構面及指標」公布「第六屆系所發展獎勵」複審之系所名單：化材系、法文系、航太系、教科系、戰略所、統計系、電機系、機電系（依筆畫順序排列）；將於5月15日（二）下午13時在覺生國際會議廳舉行複審審查會議，入圍系所將在會議中進行系所成果簡報，以爭取年度獲獎單位。獲獎系所將於第79次校務會議頒發獎勵。

入圍第三次的化材系系主任董崇民表示，能夠入圍對系上來說就是一種肯定，感謝系上老師、系學會及系友會對活動的支持與協助，化材系將持續在教學、研究、輔導與系友聯繫與服務上努力，同時做好招生工作，讓過去、現在及未來的學生都能滿意。

戰略所是唯一入圍的獨立所，所長李大中感謝系上同仁、同學及校友們的支持與努力，讓這些成果得以被看見。戰略所希望打造一個國際事務與戰略的平台，透過各式合作及實習，讓學生們能有更多的成長。今後將持續在教學、研究、服務、學生生涯輔導，校友聯繫、募款及招生上努力，同時也將持續因應國際變化，關注過去較少被談論但重要的議題，如非傳統安全及國際經貿整合等，引領國際局勢脈動。

連續獲得五次獎勵的電機系今年6度入圍，系主任李慶烈表示，上任兩年來讓他更為了解系上發展的面向，也深深感謝系上老師的付出及同學們的努力，讓電機系在學術及比賽都有出色的表現，提升該系在國際的能見度，而系友與系上緊密的連結與大力的支持，更是讓系上成長的一大動力。除了持續精進現有的成果，未來系上將持續協助系上新進教師及同學成長，讓電機系能在穩定中進步。

入圍的法文系主任鄭安群對此感到意外，但同時也欣慰於系上師生的通力合作，以及系友會的大力支持，讓努力的成果得到肯定。他特別感謝系友會長葉麗珠這幾年積極奔走與聯繫，促成系上與許多企業的產學合作，協助系務的順利推動。法文系希望塑造出一個「青春、活潑、活躍」的形象，同時有別於國內其他科系，建立一個「實務與文化」特質的品牌。接下來將持續加強課程的規劃與產學的合作，讓同學們有更多元的發展與實務的經驗，強化畢業競爭力。

同樣入圍三次的航太系主任陳步偉表示，能夠入圍是學校對系上表現的肯定，同時也能提供檢視還有什麼不足需要加強的機會。他感謝全系師生的支持與協助，尤其是學生在暑期實習與校外競賽的優異表現。未來希望通盤檢視並進行課程規劃，使能更符合學校三環五育教育的理念及職場需求，同時在產學合作及研究案持續強化，讓學生

能有更多學習機會。

第四次入圍的機電系主任王銀添感謝學校的肯定，該系近年持續推動碩士班課程分流，教師積極參與產業合作，如經濟部「人才扎根計畫」，以及個別廠商合作，同時也鼓勵學生積極參與專業專業競賽，藉以提升學習效率，學生也不負期望拿下許多獎項。該系同時積極招收外籍生，促使教學與研究國際化。他同時感謝系友會在經費及產學合作方面的支持，期望接下來的一年能有更好的表現。

統計系主任吳碩傑表示，能獲審查委員的肯定是歷屆系主任之悉心策劃與領導，奠定本系各方面的基礎，使學生能並重理論與實務，結合資訊化發展以因應現今大數據的趨勢。系上教師將會在此基礎上持續努力，以使本系的發展能更上一層樓。

### 第11屆淡品獎初審出爐

【本報訊】第十一屆淡江品質獎初審通過名單為教務處、學生事務處、覺生紀念圖書館（依筆畫順序排列），品質保證稽核處將於5月17日上午9時10分在覺生國際會議廳舉行受評單位複審簡報，下午評審則前往進行實地評審訪評。本次活動開放全校教職員工觀摩學習，歡迎踴躍參加，詳細資訊及有意報名者可至活動報名系統查詢。

2018/05/07



淡江時報社

